
CÂMARA MUNICIPAL DE CAXIAS DO SUL

A Comissão de Legislação Participativa e Comunitária - CLPC e os demais Vereadores
que o presente subscrevem, observadas as disposições regimentais, requerem a convocação do
Diretor-Presidente do SAMAE, Sr. Giovani Zappas, para prestar esclarecimentos, durante a
Sessão Ordinária, após o espaço das pequenas comunicações, acerca dos contratos de prestação
de serviços entre a Autarquia e a CODECA, momento em que serão realizados os seguintes
questionamentos:

1) Qual o motivo da não renovação do contrato de prestação de serviços entre o SAMAE e
a CODECA, para reparação de redes, com uma equipe de 40 funcionários?

2) Em que data o SAMAE comunicou a CODECA a não renovação do contrato?

3) Houve demonstração de interesse por parte da CODECA pela renovação do contrato?

4) A partir desta data, ou seja, da não renovação do contrato com a CODECA, como serão
supridas as demandas de manutenção das redes? Com equipe própria ou contratação de outra
terceirizada?

5) Quais medidas serão adotadas pela Administração para que a população não seja
privada do abastecimento de água pelas três bicas (Tronco - São Pelegrino - Capuchinhos)?

Protocolado em:

REQ - 62/2018 04/07/2018 10:30

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores,

Requer a convocação do Diretor-Presidente do
SAMAE, Sr. Giovani Zappas, para prestar
esclarecimentos acerca dos contratos de
prestação de serviços da Autarquia com a
Codeca e demais assuntos referentes a gestão
operacional.
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ARLINDO BANDEIRA (Autor)
Vereador - PP
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6) Quais os motivos da demora no conserto da adutora do Sistema Faxinal, ocorrido na
sexta feira,  29 de junho de 2018, fato que gerou a falta de abastecimento para grande parte da
população e até o dia 02 de julho de 2018, segunda feira, ainda não havia sido regularizado o
fornecimento?

7) Qual é o efetivo de pessoal que estava em regime de plantão no ato do rompimento da
adutora do faxinal?

8)  Porque o SAMAE não faz cumprir a Lei nº 5.079, e sua alteração sancionada em 6 de
janeiro de 2017, que determina a colocação de dois painéis de identificação e dados da empresa
contratada para a realização da obra, em forma de cavalete, o que facilita a fiscalização por parte
da população?

9) Porque o SAMAE está devolvendo mais de trinta e oito milhões de reais à
Administração Municipal, referente ao aporte financeiro realizado quando da construção da
barragem do Sistema Marrecas? Por que estes recursos não são investidos na implementação de
redes em pequenas comunidades do interior, como por exemplo o Travessão Porto e outros?

Caxias do Sul, 04 de Julho de 2018; 143° anos de Colonização e 128° anos de Emancipação
Política.
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